

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Τι είπε η Σόφη όταν άκουσε τις ανησυχίες του Χάουαρντ

ΜΕΤΑΞΥ των πολλών συναντήσεων που προέκυψαν κατά την διάρκεια μιας πολιτικο-κοινωνικής εκδήλωσης, στο τέλος της περασμένης εβδομάδας ήταν και αυτή του πρώην πρωθυπουργού Τζων Χάουαρντ, με την δημοφιλέστατη ομογενή βουλευτή ΝΝΟ, Σόφης Κώστη. Η οποία με την σύγχρονη νίκη της στις επαναληπτικές εκλογές της 12ης Νοεμβρίου θα περάσει από την άνω στην κάτω (νομοθετική) Πολιτική Βουλή, απ' όπου και αναμένεται ν' αναπτύξει ακόμη μεγαλύτερη δράση. Διατηρώντας πάντα τα σκιώδη υποργεία του κόμματός της.

ΠΑΡΑ το ότι ανήκουν σ' αντίπαλα κόμματα τόσο ο Λίμπεραλ πρώην πρωθυπουργός, όσο και η βουλευτής των Εργατικών δεν δίστασαν να φωτογραφηθούν μαζί στο τέλος της μακρράς συζήτησης που είχαν.

ΔΕΝ το επιβεβαιώσαμε, αλλά φίλος ωτακουστής μάς είπε πως ο κ. Χάουαρντ ήταν πολύ οργισμένος με τα στελέχη των Λίμπεραλ (Άμποτ μπροστά) που αλληλογράφονταν "κι αν έτσι συνεχίσουν, δεν θ' αργήσουν να φέρουν στην εξουσία τον αμφιλεγόμενης ικανότητας Μπιλ Σόρτεν" και τους... σπάταλους Εργατικούς!

ΟΠΟΤΕ η κα Κώστη - αν τον άκουσε - θα πρέπει να είχε, μάλλον στα ελληνικά, για να μην γίνει αντιληπτή: "Από το στόμα σου Τζώννι μου και στον Θεού τ' αυτί!"

Φροντίζουμε υπερασκετά για τα θέματα της ευούτρεσης κοινωνίας μας αλλά ν' ανάνικες των δικών μας ποιοί θα πρέπει να φροντίσουν::



ΠΟΛΛΕΣ οι αξιόλογες και σημαντικές εκδηλώσεις του γουηκέντ, αρχίζοντας από την πανηγυρική λήξη του Φεστιβάλ Ελληνικού Κινηματογράφου, τις θεατρικές παραστάσεις του έργου "Γαμπροί για πούλημα, προχωρώντας στην Μυτιληναϊκή Αδελφότητα για την επιτυχεστάτη Βραδιά Βοηθείας προς την Οργάνωση Φίλων στην Ανάγκη και φθάνοντας στο Grand Roxy για την Ετήσια χοροεσπερίδα της ΟΕΕΓΑ (η Είρηνα ναν' καλά) όπου συγκεντρώθηκε και πάλι ένα σημαντικό ποσό για τις έρευνες ίασης του παιδικού καρκίνου. Εκεί επίσης τιμήθηκαν δικαίως ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΔΗΣ για την πολύχρονη προσφορά του στο Παροικιακό Θέατρο και ο ΓΙΑΝΝΗΣ ΘΕΟΔΩΡΙΔΗΣ για την πολυσχιδή κοινωνικοπολιτική δραστηριότητά του και συμμετοχή σε κοινοφελείς οργανισμούς. Από ΑΧΕΠΑ μέχρι Συδ. Ολύμπικ. ΑΥΡΙΟ θα υπάρχει στον ΚΟΣΜΟ σχετικό φωτορεπορτάζ, αλλά εδώ φιλοξενούμε τη φωτογραφία μιας από τις μεγάλες παρέες που περέστησαν, με τους κυρίους Γιώργο Αντωνίου και Λευτέρη Μαστροκώστα, πρώτους αριστερά.

Μια συγκλονιστική αποκάλυψη έγινε προχθές στην εκπομπή Greeks Today

ΠΡΟΧΘΕΣ στην ραδιοφωνική μου εκπομπή έγινε μια "εθνική αποκάλυψη", που αφορά "αγνωστο" γεγονός του 1983, ιδιαίτερης σημασίας και σήμερα εάν αντιπαρατεθεί στις τουρκικές προκλήσεις και τους (αληθινούς ή ψεύτικους) λεονταρισμούς του Ερντογάν. Ο οποίος εμμέσως πλην σαφώς διεκδικεί αιγαιοπελαγίτικα νησιά μας εν ονόματι της 400 χρόνων τουρκικής κατοχής τους... Αγνοώντας την πολυχιλιετή ελληνικότητάς τους. Δείγματα της οποίας βρίθουν στο έδαφος και υπέδαφός τους. Όπως και στα εδάφη των τουρκικών παραλιών.

ΑΥΡΙΟ - ΜΕΘΑΥΡΙΟ, προφανώς για εσωτερική κατανάλωση, ο κ. Ερντογάν μπορεί να διεκδικεί και την Θεσσαλονίκη λόγω του ότι εκεί γεννήθηκε ο Κεμάλ Ατατούρκ. Δίδοντας και σ' εμάς την πάσα να διεκδικούμε την Αμερική επειδή γεννήθηκε εκεί ο... Γιωργάκης Παπανδρέου.

ΜΟΥ ΗΡΘΕ ΣΤΟ ΝΟΥ αυτό το παιδί, διότι συνδέεται οικογενειακά με τον πρωταγωνιστή της προχθες σινης αποκάλυψης, που αφορά κυρίως μια γενναία απόφαση του πατέρα του, Ανδρέα Παπανδρέου. Για τον οποίο, μαζί με τις τόσες επικρίσεις που κάναμε κατά καιρούς, για τα λάθη του και τις ζημιές, οφείλουμε να αναγνωρίζουμε και κάποιες σημαντικές του προσφορές..

ΕΙΧΑΝ ΛΟΙΠΟΝ καλεσμένο προχθες στην εκπομπή μου τον ΣΤΑΥΡΟ ΑΜΠΕΡΟΡΗ, έναν από τους πρωταγωνιστές του Θιάσου



ΑΡΙΣΤΕΡΑ ο Σταύρος Αμπερόρης και ΔΕΞΙΑ απεικόνιση του θερμού πατριωτισμού των Ελλήνων Ανδρών των ΛΟΚ

Παροικία που μας ήρθε στο Σύδνεϋ από την Μελβούρνη και μας παρουσίασε το Σαββατοκύριακο στο θεατράκι του Μπέλμορ, την κωμωδία "Γαμπροί για πούλημα". Με την ευκαιρία της γνωριμίας μας αρχίσαμε να συζητούμε από καλλιτεχνικά μέχρι πολιτικά και, πάνω σ' αυτά, προέκυψε η αποκάλυψη. Την οποία δεν άφησα να πάει χαμένη.

ΠΡΟΣΚΑΛΕΣΑ τον κ. Αμπερόρη



σε μια "ζωντανή" ραδιοφωνική συζήτηση γύρω από την συμμετοχή του στην ΚΡΥΦΗ ΑΠΟΒΑΣΗ, δηλαδή εισβολή, ΕΛΛΗΝΙΚΩΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ, στα τουρκικά εδάφη. Η οποία έγινε στις 15 Νοεμβρίου 1983 και διήρκεσε ένα τριήμερο! ΑΙΤΙΑ της απόφασης για την πράξη αυτή και των άλλων που αναπόφευκτα θ' ακολουθούσαν ήταν η αναγγελία του Ντεκτάς, ηγέτη των τουρκοκυπρίων, ότι θ' ανακηρύξει τα κατεχόμενα Ανεξάρτητη Κυπριακή Δημοκρατία!

Ο ΙΔΙΟΣ ο Α. Παπανδρέου, πρωθυπουργός τότε σε έκτακτη συνεδρίαση με την στρατιωτική ηγεσία απεφάσισε να δείξει στην Τουρκία ότι η Ελλάδα ήταν αποφασισμένη ακόμη και για πόλεμο. Με πρώτη κίνηση την μυστική αποστολή εκατοντάδων ΛΟΚατζήδων και Πεζοναυτών που, όπως μας αποκάλυψε ο κ. Αμπερόρης, αποβιβάστηκαν μυστικά σ' έρημα Μικρασιατικά παράλια νοτίως της Σμύρνης. "Περιμέναμε εκεί και δυό 24ωρα μέχρι που πήραμε εντολή ν' α-

ποχωρήσουμε. Είχαμε ξεκινήσει με αποβιβάστικά από την Χαλκίδα. Είμασταν όλοι μας φανατισμένοι πατριώτες έτοιμοι να πεθάνουμε για την Πατρίδα. Αποστολή μας να ξεκάνουμε φυλάκεια του εχθρού, χτυπώντας τις εχρικές δυνάμεις από πίσω και όχι κατά μέτωπο", ανέφερε μεταξύ άλλων πολλών ο κ. Αμπερόρης.

Ο ΟΠΟΙΟΣ μας είπε ακόμη ότι σε

ΑΛΗΘΙΝΕΣ ΑΣΚΗΣΕΙΣ οι άνδρες των Λόχων Ορεινων Καταδρομών (ΛΟΚ) διέσχισαν αποστάσεις πολλών δεκάδων χιλιομέτρων βαδίζοντας γοργά και ασταμάτητα επί 15ώρα για να επιτεθούν ΑΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΑ και να αιχμαλωτίσουν δικές μας στρατιωτικές δυνάμεις.

Σ' ΕΡΩΤΗΣΗ μου "αν εύρισκαν αντίσταση και προέκυπταν θύματα;..." η απάντηση ήταν ότι δικαιολογούντο απώλειες έως και 9%!!! Ανέφερε μάλιστα ότι μια τέτοια άσκηση, με δική του συμμετοχή, είχε διεξαχθεί με αποβίβαση στο Σίγρι της Λέσβου και ποδαρόδρομο διαδρομή ως το χωριό Βασιλικά, όπου υπήρχε στρατιωτική βάση τους άνδρες της οποίας και αιχμαλώτησαν ΑΝΕΥ ΟΥΔΕΜΙΑΣ ΑΠΩΛΕΙΑΣ - ευτυχώς!

ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΤΑΥΡΟ ΑΜΠΕΡΟΡΗ ΕΧΟΥΜΕ ΚΙ ΑΛΛΑ ΝΑ ΓΡΑΨΟΥΜΕ ΣΤΟ ΕΓΓΥΣ ΜΕΛΛΟΝ ΠΕΡΟΣΣΟΤΕΡΟ ΒΕΒΑΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΕΤΑΠΗΔΗΣΗ ΤΟΥ ΑΠΟ ΤΑ ΛΟΚ ΣΤΗ ΘΕΑΤΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ